热线NEWS

A & TO SERVICE STATE OF THE REAL PROCESSION OF THE PROCESSION OF THE REAL PROCESSION OF THE REAL PROCESSION OF THE

渣土车、大货车还在闯高架? 交警一直在查,不信收拾不住



打电话有稿费



本报讯 5月31日夜,市交警三大队按照市交警支队渣土车集中治理行动方案,在辖区内南三环重点路口进行设卡拦截,重点查处渣土车、大型货车闯红灯、闯禁行等各类交通违法行为。 郑报融媒记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图

明知违法及后果 想着不会碰到交警结果碰到了

5月31日20时30分,集中行动开始后,三大队民警在大学路与南三环交叉路口拦下一辆闯禁行拉建筑板材的货车,民警询问司机:"你知道这种车辆10点以后才能进市区吗?因你闯禁行,将对你进行扣3分罚

款100元的处罚。"

司机表示知道相关法规,也看到了路口处设置的禁行标志,明白"客货、小货车在7点至22点驶入市区"的规定,原本要在三环以外等到22时再进入市区的,等待一会儿后想着不会碰到交警,

就冒险开着车闯禁行入市了。

"你知不知道扣满 12 分驾 驶证将会降级?"面对记者的提 问,这名司机称自己上路以来 一直注意遵守交通法规,已有 多年都没扣过分了,没有想到 会因为闯禁行被处罚。

1个半小时6车闯禁行 一夜查处31起交通违法

民警随后拦下一辆小型 箱货,该车车主竟然在车顶增 加三层货物,车体严重超高, 行驶过程中极易对其他交通 参与者造成危害,民警遂对该 车司机进行批评教育并作出 相应处罚。

昨日上午,郑报融媒记者 从郑州市交警三大队了解到, 该大队在大学路与南三环交叉 口一个半小时内,共查处了6辆 闯禁行的货车,司机被处以扣3 分罚款100元的处罚,当夜的集中行动共查处渣土车、水泥罐车、货车各类交通违法行为31起,对规范渣土车、水泥罐车、货车的上路运行起到一定的震慑和规范作用。

瞅见夜查交警 大货司机弃车就跑

"怕扣分学习太耽误事"

本报讯 5月31日晚,交警 六大队根据市交警支队部署, 在郑东新区开展对渣土车、水 泥罐车、重型货车等车辆的专 项查处行动。

当晚9时30分许,记者在平安大道龙翔八街路口一处卡点看到,民警拦下多辆闯禁行的豫A或外地牌照的大货车,并按照规定对司机做出扣3分罚款100元的处罚。

该卡点民警说,他们从晚8 点到该路口查处,已处罚了7辆 闯禁行的大货车。

记者从该路口沿平安大道 向东走约200米发现,有10辆大 货车停在路边,有的还打着双 闪,还有司机直接弃车逃跑。

六大队民警介绍,司机逃跑主要是怕扣分,扣分就要学习一上午,他们觉得太耽误事。而因为违停问题,交警部门按照规定只能对车辆进行罚款200元的处罚。

据介绍,当晚六大队全员出动,共设有5个固定卡点和5个机动警组,第一阶段,晚8~10点,交警六大队共处理33台违法车辆,其中暂扣车辆5台,暂扣驾驶证7本。第二阶段至昨日7点,六大队又处罚渣土车6台,水泥罐车1台。

郑报融媒记者 张玉东 通讯员 崔战立 文/图



减少臭氧,我市6部门 联合整治非道路移动机械

看到挖掘机、钩机冒黑烟 举报它!

本报讯 昨日,郑州环保世纪行人员来到地铁五号线工地,对现场的非道路移动机械进行了检查,拉开了为期半年的专项整治行动序幕。自6月1日起,我市提高非道路移动机械排放管控标准,市民发现冒黑烟、国 I 及以下标准的非道路移动机械在工地使用,可参加有奖举报活动。

郑报融媒记者 王军方 文/图



6部门整治非道路移动机械 为期半年

5月25日以来,我市持续出现臭氧中度污染现象。臭氧成为继PM2.5之后,近期影响我市空气质量的又一大污染源。

"据测试,一台非道路移动机械的排放量相当于30辆中等轿车的排放量。"郑州市机动车污染监察支队副支队长陈显伦说,郑州市现有的非道路机械技术水平参差不齐,污染水平相差极大,一氧化碳、氮氧化

合物、可吸入颗粒物、VOCs排污严重。这些物质在高温、强光照条件下发生光化学反应,形成臭氧。

陈显伦说,从6月1日起,郑 州市环境攻坚办组织市环保局、 市建委、市城管局、市工信委、市 商务局、市工商局等6部门执法 人员,对市区建设工地内的非道 路移动机械开展为期6个月的 污染防治专项行动。

管控由原国0标准提高到国1标准

去年10月1日,我市划定了高排放非道路移动机械的禁用区:中州大道以西、南三环以北、西三环以东、北三环以南及3个开发区(郑东新区、经开区、高新区)建成区。

从昨日开始,我市提高非道路移动机械管控标准,由原国0标准提高到国 I 标准(2009年10月1日前生产),严禁冒黑烟、国 I 及以下标准的非道路移动机械进入工地使用。

我市非道路移动机械的使用 主要集中在建设工地、拆迁工地、 工厂和物流企业。对新开工工地 使用的非道路移动机械,按照"谁 主管谁负责"的要求,在施工前由施工单位向主管部门上报非道路移动机械的使用情况,并建立台账;对在建工地、拆迁工地、工厂和物流企业使用的非道路移动机械,进行调查摸底,建立台账;对禁用区域外,发现冒黑烟的非道路移动机械,责令停止使用。

非道路移动机械油品生产、销售市场较混乱,油品质量难以保证,是非道路移动机械污染的重要原因之一。本次行动中,相关部门每月还将对生产和销售的油品进行专项检查,严厉查处各类生产和销售劣质油品的违法行为。

发现非道路移动机械冒黑(蓝)烟 举报有奖

非道路移动机械是指建筑 工地使用的挖掘机、推土机、装 载机、钩机、压路机和沥青摊铺 机,以及工厂叉车、备用发电机 等工程机械。 市民可拨打12369热线或使用12369微信平台,对道路行驶机动车和施工工地非道路移动机械的冒黑(蓝)烟问题进行举报,经核实属实的将给予奖励。